
『ふるさとユーキ』ご利用者のアンケート結果

　　回答結果は、令和６年２月中旬から令和６年６月末にかけて引き取りに来られた方
　に協力いただいたものです。（40名の回答）
　　 ※ 数字：人数

1．お住まいの地域はどちらですか？

　丹波市柏原町 3

　丹波市氷上町 5

　丹波市青垣町 1

　丹波市春日町 8

　丹波市山南町 4

　丹波市市島町

　多可町中区 2

　多可町八千代区 1

　多可町加美区 10

　西脇市 6

　① 市町広報 14

　② 組合ホームページ 3

　③ 新聞報道 1

　④ その他　管理者のフェイスブック 2、近隣者・町議会議員・知人・友人の紹介 各１、口コミ １

３．今回のご利用は何回目ですか？　※過去１年間のご利用状況

　①初めて 13

　②２回目 10

　③３～５回目 8

　④６回以上 9

４．今回の引き取りの数量はどのくらいですか？ ※ 複数種類の引き取りあり

　①フレコンバック ４袋(720kg) １、１袋(720kg) １、２袋(600kg) ３、19袋(300kg) １、

２袋(300kg)　３、１袋(300kg) 14

　②肥料袋

１～５袋 3
６～１０袋 5
11～15袋
16～20袋
21～25袋
26～30袋

31袋～

20kg入り

２．ふるさとユーキをお知りになったきっかけは何ですか？

２．以降の項目集計数は、未回答
や設問項目の中途変更により、40

名の回答数に一致しておりません。



　②肥料袋

１～５袋 1 １～５袋 1
６～１０袋 3 ６～１０袋
11～15袋 1 11～15袋
16～20袋 3 16～20袋
21～25袋 21～25袋
26～30袋 26～30袋

31袋～ 31袋～

　③その他 バラ積み  300kg 2

５．ご利用の用途は？ ※ 栽培している作物名、複数回答あり

　①田に散布　　　　　　　　 　　　水稲 ６、花木 ４・麦・小豆 １

　②畑に散布　                       野菜全般 15、夏野菜 ５、大豆 ４、ジャガイモ・黒豆・小豆 ２、

にんにく・すいか・栗・果樹 １

　③その他　　　　　　　　　　　　　無し

６．肥料散布の効果はいかがでしょうか？ 　※ 初めての利用者を除く

　①良く育つようになった 16
　②あまり変わらない 4
　③効能が長続きしない 1
　④その他 4　（未だ分からない）

７．今後のご利用の意向はいかがですか？
※ 初めての利用者を除く

　①また利用したい 6
　②利用したくない
　③今はまだ分からない

８．ふるさとユーキを地元住民の皆さまにより多くご利用いただくためには、何が必要だと　
   思われますか？　
　※ 出来れば具体的な提案をお願いします。

・広報への掲載、放送での周知

・近所の方に勧めている

・PR、効果のＰＲ

・広報で広く宣伝、小袋(10kg入)にして道の駅や組合事務所で定期的に販売すれば良い

・配達してもらえれば

15kg入り 10kg入り


